

大家好，关于比特币高频交易很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币 高频交易的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [靠比特币高频交易，年入百万是真的吗？](#)
2. [日本力推比特币支付，比特币的使用会超越支付宝与微信支付吗？](#)
3. [比特币每秒只能处理7笔交易，支付宝峰值却能达到9万笔，比特币怎么成为未来的货币？](#)
4. [日内交易能走向成功吗？](#)

靠比特币高频交易，年入百万是真的吗？

不要被幸存者偏差所误导了，你是只看见了极个别吃肉的，没看见那些破产输掉裤子的。

你要靠高频交易赚钱，也不是不行，但你要先问问你有没有那个本事和本钱。

我就说一个思路，你能做到就行。只要你能自己搞一个自动交易系统，反映极快地在各个比特币交易平台间赚差价，那是可以的。比如比特币在交易平台A涨了10%，而交易平台B在5毫秒后才涨了10%，你就可以利用这5毫秒赚个差价。同理跌10%也能赚差价，具体怎么操作，自己稍微算一下，写成程序就可以了。

日本力推比特币支付，比特币的使用会超越支付宝与微信支付吗？

比特币，维卡币等等，没有任何国家法定货币。是一种虚拟货币，实质是传销一种形式，望大家注意。多谢。

比特币每秒只能处理7笔交易，支付宝峰值却能达到9万笔，比特币怎么成为未来的货币？

区块链的可扩展性（scalability），一直是区块链技术的痛点，大部分ICO的区块链项目承诺的服务在现今的技术条件下，根本不可能实现。

可扩展性指的是区块链单位时间处理交易数量的能力问题。在现在的技术下，比特币每秒平均能处理7笔左右的交易，以太坊能处理大概15笔左右，而VISA平均一秒处理的交易数量高达一万笔，差异之大可想而知。

可扩展性的核心在于两个问题。一个是如果比特币区块扩容，每次允许记录的交易记录大量增加，不用很久账本就会变得异常巨大，以至于个人再也无法下载整个账本，也无法亲自验证账户中比特币的数量。二是，工作量证明本身使得记账者的计算力基本都放在争夺记账权上，而没有专心在记账上，所以记账的效率必然很低。

以太坊的POS以及EOS的DPOS，在适当牺牲区块链的安全性的前提下，提出了两套方案应对这两个问题，而比特币社区则提出了两外一套完全不同的链下解决方案。由于篇幅问题，只讲比特币社区的链下解决方案——lightningnetwork。

思路很简单，如果把账本寄到链上成本这么高，不如把一次次的小帐记到链下，在链上只记录总账。实现起来却没这么简单，核心问题是如何在不上链的情况下取得各方的信任。

一个最简单的模型是双方交易模型。比如说小B常常要去星巴克买咖啡，小B希望用比特币支付，但是每次上链要等半个小时，咖啡都凉了，怎么办？

这时候，小B需要和星巴克开一个共同账户，这个账户上的钱只有星巴克和小B共同签署的支票，才能取现。星巴克和小B先签一张一个月之后全部钱归小B的支票，这时小B就可以放心把比特币放进共同账户了，因为如果不做任何操作，比特币在一个月之后总能拿回来。

第一天，小B去星巴克买咖啡，怎么给钱？这时候小B签一张支票，上面写着一杯咖啡的比特币归星巴克，剩余的归小B。星巴克收到支票就放心了，因为它随时都可以取一杯咖啡的钱，小B不到一个月后，不可能动账户上的钱。

第二天，小B又去买咖啡，怎么办？小B这时候签一张支票，写着两杯咖啡的比特币归星巴克，其余归小B。这时候，第一张支票就自然作废了。为什么？因为星巴克没在第一张支票上签名，小B用不了第一张支票。而星巴克也不可能在第一张支票上签名，否则上到链上，星巴克只能获得一杯咖啡的钱。

到了月底，小B已经消费了25杯咖啡。星巴克手头有25张支票，但只有最后一张才是有效的。星巴克在最后一张支票上签上名，放到链上，小B和星巴克这个月的交易就算结束了。通过这种方式，就可以把25次交易缩减为1次交易。

在保证了双方信任的前提下，缓解了可扩展性的问题。

日内交易能走向成功吗？

当然可以。只不过日内比较难而已。

日内之所以难，是因为日内杂波太多。原因也很简单，在成交不太活跃的时期，一个百万级别账户的开平仓动作都可以导致几个点位的波动。

所以，日内需要做的以下几点：

1、识别出形态。

程序化日内极其难盈利，原因就在于，单纯的靠均线，靠算法，无法过滤掉大多杂波，试错胜率太低导致成本太高。

所以，需要交易者自己识别出胜算较高的形态，比如收敛三角形，或者突破关键位置等。

2、截断亏损，让利润奔跑。

没啥可说的，交易盈利的根本。

3、果断和敏捷。

日内的重点就是一个快字，最好的入场点是起爆点，做多后一个狂拉，做空后一个急跌。亏损控制在几跳之内，因为优势就在一瞬间，没有形成盈利的结果会导致其他日内交易员陆续放弃，行情可能会再度回归震荡。

4、专注。

毫无疑问，看盘期间专注于盘面走势，寻找盘面出现自己机会的品种或形态，不能三心二意，保持对盘面的敏感。

5、抗压。

盈利是各种盈盈亏亏汇总的结果。而日内的优势是当天可能就经历了数次盈盈亏亏，当天连亏的时候会导致交易员压力很大，需要交易员顶住压力，时刻保持冷静，不要冲动性交易。

日内的成功模式适合草根的崛起，管理规模有限，但是盈利曲线稳定平滑，值得研究。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！